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Анотація 

 

Птиця – це є частина оточуючої нас природи. Давно багато 

людей різного віку і професій віддають свій вільний час догляду і 

спостереженням за пернатими друзями, як і в природних умовах, так і 

при утриманні в клітках. Вони з задоволенням слухають мелодійний 

спів птиці, любуються їх вишуканою красою та поведінкою. 

Рідкісні породи курей, носії цінних генів - наше національне 

досягнення. Деякі з них уже залишили свій слід в птахівництві, 

прийнявши участь у створенні нових порід, інші можуть бути 

використані селекціонерами в майбутньому. Про це повинен 

пам’ятати кожний, хто займається розведенням домашньої птиці: і 

вчений-селекціонер, і птахівник-любитель. Подальший прогрес в 

селекції птиці, виведення нових ліній і кросів неможливо без 

використання різнорідного генетичного матеріалу. 

Колись любительське птахівництво було досить поширеним в 

нашій країні. На сьогоднішній день знову починає зростати 

зацікавленість любителів пташиного двору до різних видів птиці. На 

пташиних дворах розгулювала різнобарвна, декоративна птиця, яка 

мала гордовитий характер, а яка незвичні розміри, пишне вишукане 

оперення, оригінальну форму гребеня, дзвінкий голос. На превеликий 

жаль, тепер такі подвір’я зустрічаються рідше. Все менше 

залишається аматорів, готових тратити свої сили і енергію на це, 

дійсно цікаве і корисне заняття. Вже перші кроки птахівника-

початківця захоплять його на все життя. 

Чудовою птицею являються і фазани. Фазани це також клас – 

птахи, – це прикраса будь-якої присадибної ділянки завдяки 

різноманіттю фантастичних барв, безлічі незвичайних форм, симфонії 

голосів, граціозності ходи. Вони вважаються одними із найцінніших 

мисливських птахів нашої фауни. Розведення фазанів, як особливої 

галузі птахівництва, існує досить давно і з кожним роком стає все 

більше поширеною як за кордоном, так і в господарствах нашої 

країни. Але ця птиця цікавить не тільки любителів полювання, це ще 

й джерело цінного дієтичного м’яса. 

Розведення птиці породжує у людей ласку і любов до всього 

живого. Відродім же аматорське птахівництво в Україні. 
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